



曝皇马今夏准备“大清洗”

星报综合消息 3月3日,据西班牙媒体报道,多达10名皇马球员已经上了主席弗洛伦蒂诺和主帅齐达内的“黑名单”,他们将在本赛季结束之后遭到清洗,C罗、J罗和皇马队长拉莫斯都名列其中。而皇马对C罗的心理价位仅在6000万欧元左右,要低于市场预期。

目前在西甲联赛,皇马多赛一场还落后巴萨9分,本赛季夺冠的希望渺茫。据报道,皇马本赛季糟糕的战绩让弗洛伦蒂诺和齐达内下定决心要在赛季末对阵容进行大换血。在上轮输给马竞之后,齐达内就表态称,皇马在赛季结束后会有“变化”,他随后还指责一些皇马球员“缺乏态度”。

据悉,弗洛伦蒂诺和齐达内已经拟好了一份清洗的“黑名单”,多达10名球员在列,这其中就包括C罗和皇马队长拉莫斯。据悉,C罗和拉莫斯都已经主动要求赛季末离开皇马,他们两人都将英超视为理想的下一站。在皇马输给马竞的第二天,C罗找到了弗洛伦蒂诺,希望皇马主席能聆听其他球队对于他的报价。皇马方面的态度则是,只要收到超过6000万欧元的报价,他们就愿意放走C罗。

尽管C罗已经年过31岁,他本赛季仍然保持了较好的竞技状态,他在转会市场上并不缺少追求者。6000万欧元明显要低于C罗的市场预期,这也说明皇马方面清洗C罗的愿望十分迫切。

此外,J罗、伊斯科、克罗斯和佩佩的名字也在这份“黑名单”当中。在皇马几任教练的手下,伊斯科和J罗往往都只有一人能打主力。这两名球员本赛季的状态都十分糟糕,现在皇马愿意将两人同时甩卖。克罗斯加盟皇马之初表现不错,但近两个赛季则明显滑坡,他在英超和德甲都不缺乏市场。

此外,清洗两员老将佩佩和阿贝罗亚则是因为两人年龄的原因。今年夏天的转会市场,皇马势必掀起一阵“腥风血雨”,几个主要目标莱万、德赫亚和博格巴等身价都不菲,卡塞米罗、达尼洛和赫塞这3名球员将会成为筹集转会资金的“牺牲品”。



安徽前国脚李毅升级当“奶爸”

星报讯(记者 江锐) 3月3日,前国脚李毅的妻子顺利产下一名男婴,他也是通过微博第一时间和球迷分享了这一喜讯。李毅在微博中写道:“我太太太于2016年3月3日上午产下一子,母子平安,感谢!”

根据李毅在微博一并附上的图片显示,孩子的出生时间为3月3日09时09分,出生体重达到3800克,出生身长为51厘米。网友纷纷点赞,

更有人表示“赶紧培养足球兴趣”。李毅1979年6月20日生于安徽蚌埠。1991年3月加入火车头少年足球队,司职前锋。职业球员时代先后效力于北京国安、深圳平安、陕西浐灞等多家中超(甲A)俱乐部,是深圳俱乐部2004年获首届中超联赛冠军的主力球员,2003年获得末代甲A金靴奖。李毅速度快,身体条件也不错,但可惜的是临门

一脚一般。在2003年前在国家队和国奥队发挥出色,后来却一直不甚如意。2011年初李毅正式挂靴,后到深圳红钻俱乐部担任助理教练。2013年,李毅接替法国“白巫师”特鲁西埃,出任中甲深圳红钻队主教练,去年底离职。在担任深圳红钻队主教练期间,李毅举办婚礼,其妻是影视演员张丽丽。

六小龄童下周 合肥畅谈《西游记》

星报讯(记者 吴笑文) 猴年到来,《西游记》再度被热捧,昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,美猴王六小龄童将于3月13日下午3:00,带着他精心编撰、点校整理的《西游记:2016猴年珍藏纪念版》现身安徽图书城。作为该书的全国首发站,合肥的读者除了可以在第一时间阅读到这本作品之外,六小龄童还将与广大读者见面,聊一聊《西游记》里的那些事儿。

作为中国古典四大名著之一、中国古代第一部浪漫主义长篇神魔小说,数百年来,《西游记》的版本不胜枚举。本次由机械工业出版社华章分社出版的《西游记》由著名表演艺术家六小龄童主编。六小龄童因主演86版《西游记》中孙悟空而闻名,此后,他一直致力于西游文化的研究与传播。《西游记:2016猴年珍藏纪念版》经过六小龄童对文字的逐回点校,博采中华书局本、岳麓书社本、上海古籍本的优点,修正讹误,使得全书语言、标点合理优美。

值得一提的是,该版本的资料也更为翔实,包括玄奘大师、吴承恩的简介,鲁迅先生在《中国小说史略》一书中对《西游记》的精彩点评等,这些资料均是六小龄童先生逐字整理而成。书中有大量珍贵的照片,是拍摄《西游记》电视剧、猴戏历史的珍稀资料,其中大部分是首次印制出版,具珍藏价值。

晓明华仔告诉你 男神取暖多亏“暖宝宝”

星报讯(记者 吴笑文) 抢滩2016圣诞档的电影《王牌逗王牌》近日在米兰取景拍摄的戏份杀青。该片由王晶执导,刘德华、黄晓明、王祖蓝、胡然、欧阳娜娜等主演,沈腾特别出演。据悉,这一贺岁大片在香港、米兰等多地取景,讲述了一场因探神偷爆笑夺宝的冒险故事。有工作人员透露,该片在米兰取景时遭遇热情粉丝围堵,甚至不乏有铁杆华仔粉丝从香港一路追至米兰。

虽然米兰取景“画面很美”,但是现场拍摄却是十分辛苦。因为这次在米兰的戏份大部分都是外景,而且很多时候气温骤降至零度以下。为了拍好夜戏,刘德华、黄晓明等几位主演身上都贴满了暖宝宝,甚至拍一场戏就要用掉数十个暖宝宝。但只要一开机,主演们脱掉厚外套,以干净利落的时尚装扮出现在镜头里。现场有工作人员苦中作乐地开玩笑说:“这不就是刘德华先生在《冰雨》里唱的那样嘛:冷冷的冰雨在脸上胡乱地拍……”而导演王晶更是自嘲“脂肪厚不怕冷”,虽然有时候也会冻得流鼻涕,但他坚持最早到片场看角度,协调拍摄现场。

安徽金花朱琳 闯进大马赛八强

星报讯(记者 江锐) 3月3日,WTA国际巡回赛马来西亚公开赛展开第二轮的争夺,安徽金花朱琳以7:5、6:2力克哈萨克斯坦的迪亚斯,首度晋级WTA女单八强,她将和队友王蔷争夺一个四强席位。

朱琳资格赛连胜两名俄罗斯选手后,闯进正赛。正赛首轮淘汰了俄罗斯名将帕诺娃,收获个人本赛季WTA女单正赛首胜。本场的对手迪亚斯世界排名第95位,比朱琳高出近100位。两人此前没有交过手。第一盘在对手无路可退的发球局,朱琳逼出盘点并兑现,7:5先拔头筹。第二盘在化解破发点保住第7局后,朱琳确立5:2的优势,并以6:2锁定胜利。